

Петербург – город Ангелов

Комаровских К.Ф. Ларина С.И.

e-mail: kfkom@yandex.ru

*«Наши Ангелы рядом.
Они наблюдают.
Смотрят прямо на нас,
И любовь посылают.
Вспомнить утром спеши,
В мыслях дай свой обет,
И в глазах ты увидишь
Света Ангельский след...»
Светлана Ларина*

Аннотация: В статье рассмотрено понятие «Ангелы», как световые сущности, посланники Божественного Света, Божественной Любви. Также рассказано об Ангелах-Хранителях Петербурга, как города, так и людях, родившихся и невольно оказавшихся и живущих в этом городе.

В статье используются стихи Светланы Лариной, по воле судьбы оказавшейся в 2013 году в городе на Неве, где было положено начало поэтического творчества. С 2015 года Светлана дарит миру стихи, которые записывает в потоке вдохновения.

Ангелы

Уже сегодня в небе можно видеть Ангелов в форме облаков. И это не иллюзия. Ангелы существуют! Они часто являются людям с открытым тонким зрением. Их видят маленькие дети, пока они чисты и невинны. «Ангелы – похожие на нас многомерные сущности, но удерживающие в своем осознании всю группу. Они не дуальны и не имеют биологического выражения». [2]

Ангел, как тончайшая световая сущность, может принимать любую форму, в том числе и человека, и проявляться, чтобы показать, что мы не одни, что рядом с нами любящие помощники, готовые прийти к нам по нашему первому зову.

И как пример, советские и американские космонавты во время полётов видели и даже сфотографировали Ангелов.

Я обратился к моим родным небожителям (Ниночке и Максиму [8]) .Они там , в Пятом измерении ,часто видят Ангелов : они обычно летают .Рост-с человека .

Сайт «Новая Жизнь» об Ангелах

«У многих людей ещё есть иллюзия, что здесь на планете только люди. А Световые существа где-то там, далеко и высоко. И нужно долго взывать к ним, чтобы они пришли на помощь.

В связи с Квантовым Переходом наша планета открыта Свету. И множество Световых существ, особенно Ангелов, спустилось на Землю. Люди их могут не видеть, не замечать, так как не обладают тонким видением. Но Ангелы ходят среди нас, летают в пространстве, они повсюду... Их видно на тонком плане.

Множество Световых существ не где-то далеко и смотрят на нас с Небес, а они прямо здесь. Не нужно кричать. Вас слышат очень хорошо. Они слышат наши слова, когда они идут из самого сердца. Это наши искренние и спокойные обращения. А все человеческие жалобы, претензии, ругательства – это шум, в котором ни слова не разберёшь. Что просил человек? Как ему помочь?..»

Ангелы города на Неве

Петербург, Ленинград, Северная Венеция, Северная столица – это всё названия города на Неве, города Санкт-Петербург. Сегодня мы расскажем о Санкт-Петербурге, как настоящем городе Ангелов.

В Северной столице более 3000 фигурок ангелов, они украшают фасады храмов и зданий, арки, парки и скверы. Смотрят на нас своими необыкновенным глазами и излучают безграничную любовь.

Петербуржцы отлично знают, что их родной город и все его жители находятся под бережной защитой и охраной ангелов. Каждый петербургский ангел под небом города на Неве обладает собственным характером и духом, имеет свою биографию и обязанность, несёт на хрупких плечах смысловую нагрузку и выполняет историческую роль.

Остановимся на главных Ангелах-Хранителях города и ангелах, которые появились в городе в двухтысячных. Они менее известны, но уже любимы петербуржцами и гостями города, а также поразмышляем о людях, родившихся и живущих в этом городе.

Главные Ангелы – Хранители Петербурга: Золотой, Серебряный и Бронзовый

Старейший Золотой Ангел расположен в самой высокой точке (122 метра) – на шпиле Петропавловского собора. Но теперь, с появлением «Лахта Центра» точная копия бронзового Ангела с Крестом на Дворцовой площади, что смотрит на город с вершины Александрийского столба, вознеслась ещё выше (на 270 м.) – Лахтинский Ангел Хранитель.

Второй Ангел-Хранитель – бронзовый, взирает на город с высоты Александрийской колоны (Александрийского столпа на Дворцовой площади, воспетого А.С.Пушкиным). Он выше Трафальгарской и Вандомской колонн в европейских столицах. Она воздвигнута в 1834 году в честь победы Императора Александра I над Наполеоном. Ангелу на её вершине преднамеренно придали сходство с чертами лица русского Императора. Считается, что этот Ангел – неподкупный страж, его забота наказывать предателей и изменников, угрожающих городу.

Ещё одна легенда гласит, что он же является Миротворцем, чья цель (помимо недопущения новых войн) помирить перессорившихся братьев-христиан.

Третий Ангел (серебряный) стоит на куполе церкви Екатерины Великомученицы – на Кадетской линии Васильевского острова. Его хорошо видно с моря: он как бы приветствует входящие в Неву корабли. Это – Хранитель морских путей Петербурга, благословляющий крестом суда на благополучное плавание.

Ангелы 2000-х

В 2007 году на крышу Литовского консульства в Санкт-Петербурге "залетел" ангел (скульптор Вайдотас Рамошка).

Фигурку ангела можно увидеть на скате крыши, он крепко сидит на крыше, свесив ножки. Любопытен тот факт, что сам ангел весь беленький, а пятки у него чёрненькие. Сам ангелочек весьма уникален, так как его образ воплощён в личике реального ребёночка. Правда, в апреле 2022 г. Генеральное консульство Литвы в Петербурге закрыли. Скульптуру ангела работы

Вайдотаса Рамошка демонтировали с крыши исторического особняка и увезли в Москву. [6]

12 октября 2012 года на скамейке в Измайловском саду установили бронзового Ангела. Автор бронзового изваяния на скамейке — Роман Иванович Шустров. Скульптор посвятил свою работу петербургским **старикам, пережившим многие трагические события в истории страны, но сохранившим "душевную теплоту и юношеский взгляд"**. **Народ полюбил эту скульптуру:** зимой ангелу подвязывают шарфик и надевают на голову шерстяную шапочку, летом вкладывают ему в руки цветы, кленовые листья или конфеты.

В 2013 году в только открывшемся терминале аэропорта Пулково появились свои ангелы. Это фигуры людей с крыльями от самолетов. Автор скульптур Дмитрий Шорин объединил в своем произведении две темы — прогресс и стремление людей к полету. Мечты и технологии. [6]

В марте 2021 года на набережной реки Карповки установили ещё одну работу Романа Шустрова.

Изначально композиция Шустрова из папье-маше называлась "Печальный ангел, слушающий музыку", а рядом с ангелом должен был стоять старинный граммофон. Но после смерти Романа Ивановича от коронавируса его вдова Мария Касьяненко изменила композицию и добилась того, чтобы "Печальный ангел" стал памятником медицинским работникам, погибшим от коронавируса. Бронзовую фигурку установили в марте 2021 года на скамейке возле Первого медицинского университета Санкт-Петербурга, возле того места, где в ноябре 2020 года появились у ограды картонные фигуры ангела и медсестры. [5]

Можно долго рассказывать об ангелах, нашедших пристанище в Санкт-Петербурге. Их очень много, они разные — серьезные и смешные, добрые и суровые и главное, все они излучают Свет, раскрывающий сердца людей, оказавшихся рядом с ними.

История возникновения Ангелов

В разных мифологиях Ангелы (angeles – вестники, посланники) – существа, промежуточные между Богом и людьми, посредники между ними. Ветхозаветные представления об Ангелах, восходящие, видимо, к яхвизским верованиям, частично же – к ассиро-

вавилонским мифологическим образам, были восприняты Новым заветом и стали одним из основных элементов христианской мифологии. Согласно этой мифологии Ангелы бессмертны, могущественны, обладают знаниями о будущем (хотя и то и другое ограничено). [7]

Ангелы не принадлежат к материальному миру, они вибрируют в Тонком мире, пока не достигаемому для нашего восприятия. Это световые сущности, посланники Божественного Света, Божественной Любви.

Духовное развитие для людей – это выход к полной внутренней свободе, выход из оков плотного дуального мира, и Ангелы помогают нам в этом. Они призваны для того, чтобы мы вспомнили, кто мы есть, чтобы помочь нам делать правильные выборы, несмотря на внешние негативные факторы. Они помогают нам следовать интуиции, которая есть помощь нашей Душе, нашего Высшего Я, так как Ангелы постоянно на связи с душой человека. Их цель – помогать человеку следовать правилу - «на всеобщее благо».

В христианской мифологии были выделены Херувимы, и Серафимы, 4 князя Архангельских: Михаил – вождь Небесной рати, Гавриил – вестник Бога (согласно Евангелию, возвестивший деву Марию о грядущем рождении Христа), Рафаил – целитель и Уриил – Ангел раскаяния.

«Архангелы – это ангелы, обладающие энергией многих ангелов. Несмотря на название, они не «выше» и не «ниже». Они не «отвечают» за что-либо ещё. Архангелы наполнены энергией многих частей и фрагментов других ангельских сущностей. Поэтому они кажутся более важными.

Так, руководитель Магнитной службы во Вселенной, Крайон, представляет собой систему семи Ангелов.

Думайте о них как о сообщающихся станциях или центрах передачи энергии, легче доступных целому. Они существуют для помощи сведения вместе группы энергий для тех, кто не может думать вне четырехмерности. Также они помогают в организации энергии, требующейся во Вселенной». [2]

Высшие разряды Архангелов – Серафимы и Херувимы – в непосредственной близости к Богу, низшие – к человеку. С 4-го века утвердилось представление о бессмертии Архангелов. Их стали изображать крылатыми, чтобы показать принадлежность к Всевышнему, к Небу, к чему-то тонкому и одухотворенному.

Крылья – это исходящая от Ангела энергия, которая помогает ему перемещаться в пространстве. Чем выше светимость, тем выше по рангу Ангельская суть.

Я часто вижу сон

Я часто вижу сон, что я люблю
Бескрайние леса и небо голубое,
Луга, покрытые зелёною травой,
Безбрежный океан, рождающий зарю...

Мне часто снится сон, что я люблю
Берёз ажурную листву и величавый клён,
И звуки птиц, далёкий колокольный звон,
И песнь протяжную в родном краю...

В снах образы приходят... Мне близки
Их чувства, их эмоции, их лица.
Я принимаю радость, счастье... и грехи,
Что позволяют на Земле нам воплотиться!

Я чувствую во сне, что я люблю,
Что я – Кристалл Светящийся... Мне снится –
То муравей я на Земле, то дуб, то львица,
То, словно птица, вольная парю...

Во сне, любовь моя крепка
И чувства нежности во мне присутствуют незримо,
И Ангела Небесного меня касается рука,
Как знак Всевышнего, что я – Любима!

<https://stihi.ru/2018/10/17/2190>

Ангельские чудеса в Петербурге

Если на карте Санкт-Петербурга соединить линией все самые высокие шпили города, то получится крест, упирающийся основанием в Казанский собор, который в плане имеет форму чаши. Крест (меч) и чаша – очень древний гностический символ, восходящий к легенде о

Святом Граале. Этот символ встречается в эмблематике практически всех тайных духовных орденов и оккультных обществ Западной Европы. В России Император Павел I возглавлял Мальтийский Орден. Главные Храмы Северной Венеции с высоты птичьего полёта, как бы образуют лучи восьмиконечной Звезды Спасителя. Александрийский столп, как говорят ясновидящие, вообще стоит на главной энергетической точке города, связывая земной Петербург с Петербургом Небесным.

Всё выше сказанное является следствием того, что город наш (в отличие других древних городов) строился по замыслу и плану Петра Великого.

На фасадах и даже во дворах зданий, если приглядеться, можно отыскать массу масонских розенкрейцерских и прочих подобных эмблем. В XVIII веке практически все образованные люди (в том числе архитекторы) принадлежали к тому или иному тайному обществу – это считалось признаком хорошего тона. Память о петербургских ложах жива и по сей день. Так, дом на Большой Дворянской (ныне улица Куйбышева) и двухэтажный особняк в Песках (исторический район города), располагающийся в основном на месте нынешних Советских улиц, где в своё время проходили тайные масонские собрания, уже к началу XX века приобрели репутацию «домов с привидениями». И до сих пор ходят слухи, что по ночам туда съезжаются призраки в призрачных же каретах.

Находятся очевидцы, которые совершенно безвозмездно рассказывают туристам подобные страшилки и даже берутся проводить любителей острых ощущений к «некоторым» домам.

И, наконец, о «живом» городе. Многие питерцы считают свой город живым существом, обладающим собственной Душой, Разумом и характером! Петербург, как и человек, живёт, грустит, радуется, празднует, отдыхает, работает, влюбляется и влюбляет, творит... У него меняются настроение и самочувствие. И, как у человека, у Петербурга есть свой Ангел-Хранитель, причём, даже не один, а целых три и с каждым связано множество легенд и суеверий.

В 2000 году в Петербург приезжала ясновидящая из Индии, которая сказала, что Душа Петербурга в настоящее время больна, но через несколько лет очистится и воспрянет. И это действительно произошло в 300-летие города.

Дополнение об Ангелах

Практически все мы знаем, что у нас есть Ангел-Хранитель. Независимо от того верующий ты или атеист. Много религиозной литературы издано об Ангелах, но я хочу поделиться с вами своим опытом.

В моей жизни довольно часто складывались такие ситуации, когда без невидимой помощи, мог бы и не остаться живым. Спустя много лет узнал - число Ангелов может быть разным. Подтверждение получил в статье «Математики доказали, что Ангелы-Хранители существуют».

Кто верит в Бога, тот верит и в так называемых Ангелов-Хранителей. Вроде бы они есть у каждого человека. И не по одному даже.

Но материалисты не верят в Бога, и вот кандидат физико-математических наук Исаков В., занимающийся статистическим анализом, пишет: «... за последние 20 лет от авиарейсов, закончившихся авиакатастрофами, отказалось на 18% больше пассажиров, чем от благополучных». [4]

Меня интересовал вопрос, а сколько же Ангелов-Хранителей может быть у человека. И вот, что сообщили мне из Ноосферы (Информационного поля): у простого верующего человека, как правило, три Ангела.

Когда мы с женой прошли обряд венчания, у нас появился Ангел-Хранитель семьи. Потом научился сам определять количество Ангелов у людей и убедился, что чем более высокий Духовный уровень человека, тем больше число Ангелов у него. У многих людей из нашего окружения это число достигает 10 и больше, а у религиозных Иерархов – легионы (тысячи).

Совершенно необычный «Ангел-Хранитель России» венчает Александрийский столп, воздвигнутый Монферраном на Дворцовой площади Санкт-Петербурга и воспетый А.С.Пушкиным: «Вознёсся выше он главою непокорной Александрийского столпа».

Березиков Е. напоминает, что Ангел на колонне - оберег Северной Столицы Святой Руси. Не потому ли в отличии от древних Трои и Карфагена, Ленинград-Петербург не был покорён врагами никогда.

Некоторые из Ангелов нашли своё предназначение в воспитании и образовании Душ. Кроме того, Душа представляет собой Ангела Света. Она эволюционирует...

В будущем Души людей постепенно будут сливаться между собой, образуя коллективную Душу Единства.

Мой Ангел Хранитель

Я благодарю Тебя за то, что ты есть, что ты всегда и везде со мной...
Я благодарю Себя за осознание и принятие...

Ты подарил мне жизненный полёт,
цветные сны и привкус детства.
Нас целый мир с тобой зовёт,
нам друг от друга никуда не деться.
Ты - сон мой, ты - заветная мечта,
Ты - мыслей тайных воплощение!
Весь мир в тебе, весь ты - есть пустота...
Сансары колесо вращение...
Когда к тебе прижаться я хочу,
то тела зов лишь - Души наши вместе.
Могу я говорить с тобой, о чём я захочу.
в глаза смотрю - себя там вижу в детстве...
- Ты кто? Зачем ко мне пришёл? -
Вопрос мой глуп... ответ так очевиден...
Искал ты долго, ты меня нашёл -
мой Проводник, мой Ангел, мой Хранитель!

<https://stihi.ru/2019/04/08/4719>

Говорит Архангел Метатрон – Владыка Света

Атлантида существовала более двухсот тысяч лет тому назад. Большая часть этого времени была эпохой Света. Лишь последний этап, длившийся с 17500 лет по 10500 годы до н.э., был, выражаясь по-вашему, тёмной эрой, но так же эрой, изобилующей уроками.

Мы говорим вам, что в Золотой век Атлантиды Световое Сознание достигло более высокого уровня, чем когда-либо в продвинутых цивилизациях земного мира, будь то Лемурия, Му, Рама или Игнациус. Сейчас стало модным считать Лемурию утопической цивилизацией. И хотя у них, действительно, был краткий период наличия высшего Сознания, большинство Лемурийцев в тот момент находились не в

физических телах, а скорее в дэвоподобном эфирном состоянии. Это было время, когда Боги ходили среди людей. Это было Священное время. Многие из вас были Звёздными Детьми, а потом выбрали биологию и циклы реинкарнации и уроков на Голубой Планете по имени Земля. [3]

Послание для звёздных семян

Мы в этом воплощении очень разные.
Нас всех объединяет, лишь, одно -
Мы огненные Светлячки теломеразные,
И в книгу Жизни нашу всё занесено...

Мы служим на Земле Добру и Свету,
В сердцах людей мы зажигаем огоньки.
Творим все вместе новую Планету
Свободную и небывалой красоты.

Потомки мы Космического древа,
И в генах наших память Пращуров жива.
Являясь "СЕМЕНАМИ ЗВЁЗДНОГО ПОСЕВА",
Мечту мы воплощаем и она одна...

Планета наша, чтоб цвела, преображалась,
И превращалась вся в цветущий сад.
Творили, созидали все и улыбались,
Чтоб воцарились на Земле Любовь и ЛАД!

<https://stihi.ru/2021/11/30/7844>

Все мы Ангелы

На самом деле, мы все Ангелы с Великого Центрального Солнца – из сердца Творца, но забыли об этом вкусив «Запретный плод», олицетворяющий дуальность – выбор между Добром и Злом. Энергия наших негармоничных выборов за тысячелетия накопилась тяжелым грузом и вышла из-под нашего контроля. Именно поэтому наш мир, сегодня, находится в критическом состоянии, на грани разрушения. И Ангелы, воплощенные на Земле, призывают нас вспомнить, кто мы есть, и вернуть себе своё Божественное естество.

Сейчас в этот ответственный период Перехода к нам привлечена огромная армия Света, поскольку Земля является эпицентром внимания всего Космоса, так как вознесение затрагивает не только

нашу Планету с её обитателями, но и нашу Галактику и Вселенную. Поэтому в наше время воплотилось много Ангелов. Много воплощённых Ангелов сегодня ходят по Земле и буквально находятся рядом с нами. Это те люди, которые спокойны и радостны, несмотря на все тяготы жизни. От них исходит мудрость и Свет, и они всегда готовы прийти на помощь. Их характерная черта – скромность и доброта в глазах. Ведь глаза – зеркало Души. Учитесь видеть душу рядом стоящего человека, чтобы понять с кем вы общаетесь. Учитесь смотреть и видеть. Ангелы живут среди нас! [1]

Земные ангелы

Есть сердца, как родники целебные,
Окунувшись, в Душах звёзды зажигаются.
Звёзды творчества, любви, добра и радости
В нашем мире, тотчас, проявляются.

Красками всё расцветает радуги,
Души на земле соединяются,
Чтоб дарить добро, творить и радовать,
Всем земные Ангелы являются.

Только посмотри вокруг, увидишь их,
Солнечных, с улыбками на лицах.
Руку протяни к ним - ощутишь на миг
То, к чему захочется стремиться...

<https://stihi.ru/2018/07/16/4785>

Литература

1. Эпоха глобальных перемен. Возрождение Света. Серия АСТРУМ. Санкт-Петербург, 2024
2. Действовать или ждать? Вопросы и ответы. Крайон. «София», 2009
3. Архангел Метатрон
4. Исаков В.
5. Питерские Ангелы, Д.В. Амурский, <https://author.today/post/302924>
6. 5 необычных Ангелов Санкт-Петербурга, <https://www.companybest.ru/publications/24-peterburg/2379-neobychnyye-angely-peterburga.html?ysclid=ly44vqwc1y276336006>
7. Большая Советская Энциклопедия, т. 1
8. Комаровских К .Ф .О (не)-Квантовом переходе в Новую ЭРУ Санкт-Петербург 3 июля 2024года
- 9.

***Комаровских К.Ф. – доктор физико-математических наук, профессор, Академик
РАЕН, Рыцарь науки и искусств, Академик ПНИ (Петровской Академии,
учреждена Петром Великим в 1724 г.)***

***Под редакцией Светланы Лариной, Член-Корреспондента Международной
Академии Общественных Наук, Почетного работника общего образования
Российской Федерации.***